

男子趁他人醉酒 盗窃其手机转账10万元

俗话说，“可怜之人必有可恨之处”。近日，当舞阳县公安局民警抓获年仅22岁盗窃10万元钱的犯罪嫌疑人杨某时，不仅为其疯狂又幼稚的犯罪行为感到可恨，又为他因贪念葬送自己的美好青春而感到惋惜，更为他将受到法律惩罚无法顾及家中刚满月的孩子而对其心生怜悯。

3月15日17时，舞阳县公安局刑侦大队民警接到于先生的报警电话，15日凌晨，他的手机和钱包丢失了。民警仔细询问得知，15日下午3时许，于先生补办手机卡后，发现自己的支付宝、微信、银行卡被消费和转走了10余万元资金。接警后，舞阳县公安局迅速召开案情分析会，在对受害人进行全面取证的同时，民警赵涛、崔浩从多方位线索着手，寻求案件突破口。功夫不负有心人，经过2天的查证，民警初步锁定杨某有重大作案嫌疑。经综合分析研判，民警获悉杨某3月18日会到县城深圳路某小区门卫取快递。为确保抓捕成功，民警早早地来到该小区门口守候。为了不惊动犯罪嫌疑人，民警坐在车里悄悄关注窗外人员和车辆的可疑举动。下午3时许，一辆出租车在该小区门口停下，一名男子走下了车。经过比对确认，民警发现此人正是犯罪嫌疑人杨某。民警果断出击，迅速下车包抄，将杨某抓获。

在审讯中，杨某对自己的犯罪事实供认不讳。原来，杨某见于先生醉了酒，拿到于先生的手机，看到有较多存款信息后临时起意，将手机绑定的银行卡内存款转账给自己，并用于个人高额消费。在利用转账金额进行网购时，杨某特地将收货地址改成县城内和自己小区方向相反的深圳路某小区门卫处。

舞阳县公安局奋战三天两夜，成功侦破这起盗窃案件，为被害人挽回了损失。3月19日，杨某被依法刑事拘留，面对他的将是法律严厉的惩罚。

张庆伟 唐思雨

惩戒失信 让“老赖”不敢赖

近日，被执行人罗某主动来到临颍县人民法院，当场履行了9000多元的执行案款。

2017年3月，临颍县人民法院开庭审理了罗某与毕某的合同纠纷案件，经法院审理查明，罗某经常去毕某的饭店吃饭且以签单记账的形式在毕某的饭店结账，后经毕某多次催要，罗某推托一直不予偿还。法院依法判决罗某偿还毕某9000多元。

在法院判决生效后，罗某并未在判决规定的期限内向毕某偿还账款。经毕某申请强制执行，案件进入执行阶段，经执行法官查询，得知罗某具有一定的偿还能力，且具有固定经济收入，执行法官迅速将罗某的6个银行卡全部冻结，同时将其纳入失信黑名单。

罗某去银行取钱得知自己的银行卡已经被法院全部冻结，并且由于进入了失信黑名单自己也不能借贷款。这下罗某着急了，认识到案件的重要性，于是主动到法院向执行法官承认错误，并当场向毕某结清拖欠的全部账款。同时向执行法官保证自己以后绝对遵守法律，不做违法乱纪的事情。至此，案件得以执结。

苑玉玲

盗窃电动三轮车 嫌犯2个小时落网

“我们是警察，前面三轮车靠边停车，接受检查。”三轮车司机不予理会，继续加速，警车迅速靠近三轮车，利用车身优势不断挤压三轮车行进空间，把三轮车逼停。三轮车司机是一年轻小伙，他拉开车门就想逃跑，警车上下来的三位民警迅速出击，将其按倒在地，打上背铐。这是3月19日上午9时许，发生在珠江路与中山路交叉口东的一幕。

2018年3月19日上午7时许，孟庙派出所接到市110指挥中心指令：孟庙镇西营村一村民家新买不久的电动三轮车被盗。派出所值班民警宋伟涛迅速带领民警吴自来、协警杨世杰驱车赶赴西营村。到达现场后，受害人孙某反映称：“我的电动三轮车是宗申牌，浅米黄色，2017年12月16日从孟庙镇上要民车行花费7600元购买。昨天晚上8点多，我把电动三轮车放在家里大门底

下充电，今天早晨6点多起床时发现不见了，大门还敞开着，于是报了警。”

宋伟涛通过对现场勘验，发现大门门锁完好无损，围墙边有不太明显的足迹，由此判定这是一起入室盗窃案，案件发生时间约在凌晨1时至3时。通过调取周边路口监控发现，在1时37分，有一可疑三轮车从孟庙镇西营村东口路过，经过追踪发现被盗的电动三轮车最后在召陵区朱庄社区附近消失。宋伟涛带领吴自来警官、杨世杰和受害人孙某、其爱人王某驱车赶到了朱庄社区。兵分三路，在朱庄社区进行了全面的排查。一个小时后，发现一辆电动三轮车正停在朱庄社区12号楼下面，疑似被盗三轮车。通过孙某、王某夫妻仔细辨认，确认该三轮车就是他们的被盗三轮车。

宋伟涛命令吴自来警官和协

警杨世杰在三轮车附近蹲守。9时许，吴自来警官发现一名年轻男子打开电动三轮车门，骑上出了朱庄社区，并顺着珠江路向东行驶。

宋伟涛驾驶警车尾随该年轻男子。待该男子向东行驶通过珠江路与中山路的十字路口后，宋伟涛决定开始抓捕行动，于是就有了本文开头一幕。从7时接警到9时犯罪嫌疑人落网，前后不到两小时。

经突审，该犯罪嫌疑人名叫林某乐，今年30岁。2014年因诈骗罪被市中级人民法院判处有期徒刑两年六个月，2017年因盗窃罪被召陵区人民法院判处有期徒刑九个月，系累犯，面对铁的证据，林某乐对这起盗窃电动三轮车的事实供认不讳。

目前，案件在进一步审理之中。

王杰（线索提供宋伟涛）

巡逻民警细心查疑 抓获重大网上逃犯

日前，在汽车站执行巡逻任务的市公安局顺河分局民警细致查疑，成功抓获一名两次作案而被两地公安机关通缉的网上逃犯。

3月16日下午4时，顺河分局社区巡防大队民警在汽车站巡逻时，看到远处出站的人群中，有一男一女并未随着人流从大门而出，男子先是鬼鬼祟祟地往四周张望了一番，然后领着女子翻过护栏，匆匆地往汽车站东侧的一条小巷走去。民警觉得情况可疑，立即上前查看，但是两人突然消失不见。民警随即呼叫增援

力量以汽车站为中心向周边搜索。在人民路铁路立交桥东侧100米处，民警发现了两人的身影，立即上前对其进行盘查，但二人拒不透露身份信息，民警遂将二人带回大队继续盘查。

面对民警的查问，该男女拒不配合。女子先后报了五个姓名，经查证，均为假名。随后，民警根据在该男子身上搜出的驾驶证进行核查，发现该男子竟是因两次作案而被列为刑拘在逃的重大嫌犯。

该男子王某，现年41岁，舞阳县人。2017年9月28日凌晨，

王某伙同他人蒙面进入舞阳县一居民家中，手持匕首威胁户主，抢走其手机、钱包等物，并将户主一辆白色越野车开走，涉案价值十余万元。王某因涉嫌抢劫被舞阳县公安局列为网上逃犯。

2017年12月16日，王某在河北省邢台市内丘县柳林镇骗走他人长安牌轿车一辆，车内有21万余元现金。王某因涉嫌诈骗被内丘县公安局列为网上逃犯。

目前，王某已被移交给舞阳县公安局，案件正在进一步查证中。

赵予晓



我市曝光66家政府挂牌督办重大火灾隐患单位（四）

苹果派公寓 防排烟系统故障；消防联动控制设备故障；控制室无人值班；部分防火门闭门器损坏；15、16层西侧安全出口锁闭。

召陵区汇兴足堂 二层安全出口数量不足。

召陵区帝豪娱乐城 二层安全出口数量不足；未按照要求设置火灾自动报警系统。

莲花医疗用品有限公司 生产车间未设置火灾自动报警系统和自动喷水灭火系统；室外消火栓未保持完好有效且被遮挡；餐厅未配置应急照明灯和疏散指示标志；仓库与车间设置在同一建筑物内，未设置防火分隔；生产车间、仓库和餐厅顶部使用易燃可燃材料彩钢板搭建。

淞江美食街 疏散通道宽度不足；商户违规使用液化气做饭现象突出。

新都市场 部分商户未配灭火器；市场入口处设置地桩，占用消防车通道；部分商铺违规留宿人员。

建材市场 部分商户未配灭火器；消防车通道被占用；部分商铺经营、生活住宿、储存在同一建筑，“三合一”问题突出；部分商铺二层窗户被广告牌遮挡，且设置铁栅栏；商户使用液化气做饭现象突出。

太行山公寓楼 主体责任不落实，建筑消防安全管理混乱；火灾自动报警停用；消火栓压力不足；消防联动控制设备故障，控制室无人值班；疏散指示标志损坏，部分被拆除；疏散通道堆放杂物；水力警铃损坏；防火门未保持常闭；防排烟系统故障；电缆井堆放杂物；未与有资质单位签订维保合同；未设置微型消防站。

福寿园老年公寓 北楼未经验收擅自投入使用；南楼疏散楼梯间违规设置房间；疏散楼梯不能直通室外；消防控制室不能直通室外且未设置防火门；一楼西侧违规设置储氧间；部分房间未设置感烟探测器；四楼西侧房间违规设置床铺；控制室值班人员数量不足。

漯河技师学院 宿舍楼未经消防验收擅自投入使用；宿舍楼1号B区(1-2层)疏散通道封堵；宿舍楼室内消火栓无水；宿舍楼防火门闭门器损坏。

人民会堂 火灾自动报警控制柜故障；地下泵房未设置防火门；未设置机械排烟设施；一层舞台东侧安全出口疏散指示标志损坏；部分电气线路老化；消防泵房顶部设置木质舞台，耐火等级不足。

市消防支队